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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROIVADO 

Sala das Sessões_' /  C  / 

ESTADO DA PARAÍBA  7 -cv:km-» 

CÃMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 
SECRETARIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 7° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 20 (vinte) de julho de 2020 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 70 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio ano de 2020. O Presidente da Casa Sr. José Itamar Maracajá Ramos 

ocupa a mesa com o 1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos 

Antônio Farias de Menezes, dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis 

presentes, Lúcio Herbert, Agnelo de Freitas, Carlos Antônio, João Farias, Elvis Doso. 

Reinaldo Adriano, Orlando Moura e Lúcio Herbert estanho ausente com justificativa o edil 

Francisco Martins. Ato continuo o Presidente convida o assessor de comunicação da 

Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão que depois de lida, votada é aprovada 

por unanimidade dos presentes. .Ato continuo o assessor ler as indicações postas a Casa 

Indicação 12 / 2020 que seja feito o patrolhamento da estrada que liga o Distrito de 

Ribeira a Cabaceiras, vereador autor José Itamar Maracajá Ramos, Indicação 13 / 2020 

que seja feito o roço na estrada que liga as comunidades do curral de Baixo a Tapera. 

Vereador autor Reinaldo Adriano. O presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil 

Elvis Dôso que faz a leitura bíblica provérbios (16:9) da as boas vindas a todos, fala de 

seu projeto de lei da criação do museu virtual permanente, fala de seu requerimento 

denominando a Avenida de José Duarte Irmão, fala da pandemia do covid-19 enfocando 

que a secretaria tem feito o que pode para enfrentar esta pandemia, fala dos testes que 

foram comprados, fala também que é muito difícil este momento de pandemia pois 

sabemos pouco deste vírus e o melhor que podemos fazer é evitar aglomerações, lavar 

sempre as mãos, usar máscara e álcool em gel, pois tem sido difícil atravessar este 

momento de pandemia onde pouco se sabe a respeito deste vírus, pede a população que 

atenda as recomendações da OMS, pede que as pessoas se solidarizem com aqueles 

que estão com o covid, fala sobre a educação que passa um momento difícil, encerra seu 

discurso falando sobre a necessidade de termos um olhar diferente para educação que é 

a saída para o pais. Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que saúda a todos os 

presentes, fala do legado deixado por José Duarte Irmão para cabaceiras, fala de sua 
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amizade com Josa e a dedicação à família, deixa seu voto de pesar a família de seu Miro, 

fala dos projetos de sua autoria, a denominação da casa da cidadania e prioridade no 

atendimento aos diabéticos, fala de uma indicação sua pedindo rampas de acesso nas 

praças de Cabaceiras, fala do projeto da perenização do rio Taperoá que é um sonho para 

todos que moram as margens deste rio, fala da distribuição de máscaras para as pessoas 

carentes de Cabaceiras, fala da linha de credito mediado através da casa do 

empreendedor para os artesãos, fala da pandemia pedindo a todos que orem para que 

Deus guie para que uma vacina seja feita, encerra seu discurso deixando para todos um 

grande abraço. Ocupa a tribuna o edil Orlando Moura que inicia seu discurso saudando a 

todos os presentes, fala da importância da estrada de xandu aos neves, requerimento seu 

para abrir aquela estrada pois aquela região é uma região produtiva e precisa de ser 

alargada ,pois não passa dois veículos ao mesmo tempo, apela ao prefeito para que faça 

isso rapidamente, pede ao prefeito que seja feito um programa de cisternas para as novas 

casas construídas em cabaceiras, pois temos mais de 100 residências sem cisternas, 

pede que algo seja feito e que uma voz se levante em defesa desta questão, fala da 

moagem da ração enfoca que precisa de equipar-se melhor e também de um cronograma 

para os agricultores, fala também do corte de terras enfocando que precisa melhorar, fala 

do desenvolvimento de Cabaceiras em muitas áreas na caprinocultura, na agricultura, 

ressalta que temos o melhor milho da região, encerra seu discurso ressaltando que veste 

a camisa da luta pelo o povo Cabaceirense .Ocupa a tribuna o edil João Farias que inicia 

seu discurso saudando a todos, agradece a Deus por mais uma sessão, deixa o voto de 

pesar a família de Josa Duarte, parabeniza os aniversariantes do mês, agradece ao 

Prefeito pelo o patrolhamento das estradas citando a estrada no Assentamento Serra do 

monte, fala de algumas estradas que serão encascalhadas ,fala da construção do mata-

burro na estrada do Jerônimo, fala do requerimento seu que é a construção de um mata 

burro na estrada do Bravo ao sitio Passasunga, fala dos assaltos que estão acontecendo, 

pede as pessoas que denuncie para que haja investigação, pois sem o boletim de 

ocorrência não há como investigar, fala da importância do asfalto da estrada de 

Cabaceiras a Boa vista, enfoca que está na hora de formarmos uma comissão de 

vereadores, prefeito e vice prefeito para cobrarmos essa obra junto ao Governo do 
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Estado, pois este trecho asfaltado fica mais difícil assaltar, ressalta que temos que lutar 

por esta obra, fala do projeto das cisternas enfocando que a associação de São Francisco 

através de Givaldo está com um programa de novas cisternas. Ocupa a tribuna o edil 

Reinaldo Adriano que saúda todos, fala da questão de segurança enfocando que temos 

tentado fazer alguma coisa, cobrado mais não tem mudado muita coisa em relação a 

segurança, pede a população que denuncie para que haja investigação, infelizmente 

dependemos do estado, fala da agricultura enfocando que esta atividade tem crescido em 

Cabaceiras, fala do apoio do prefeito, citando aquisição de dois tratores que tem ajudado 

os agricultores ,enfoca também que precisamos de outro trator, fala das máquinas da 

prefeitura que tem trabalhado todos os dias, ressalta ainda que espera que o gestor apoie 

ainda mais os agricultores para que cresçam, fala do credito para os artesãos que ajudou 

bastante, fala também que o Prefeito Tiago Castro tem trabalhado muito para ajudar todos 

os ramos de atividade em Cabaceiras, fala também que o Prefeito Tiago Castro tem se 

esforçado muito para as coisas acontecerem em Cabaceiras, fala da pandemia enfocando 

que a prefeitura fez de tudo para que esse vírus não se expandisse mas infelizmente 

não esta ao nosso alcance, pede população que se proteja use máscara, lave as mãos, 

use álcool em gel, fala das barreiras sanitárias posta em cabaceiras e na Ribeira, 

compromisso do gestor com a saúde da população, pede que seja feita o roço do curral 

de Baixo a Tapera pois a estrada é muito transitada e tem muitos animais, encerra seu 

discurso parabenizando os aniversariantes do mês. Ocupa a tribuna o edil líder de 

oposição na Casa Lúcio Herbert que inicia seu discurso saudando a todos, deixa seu voto 

de pesar as famílias de Josa e seu Miro, pede que seja feita a limpeza atrás do mercado 

público pois o mato está muito grande e temos a dengue e este mato é um foco para o 

mosquito pede que seja feita a limpeza rapidamente, pois ali tem comércios funcionando, 

fala da insegurança em Cabaceiras enfocando que temos apenas dois policiais que nada 

fazem, enfoca que seria importante a patrulha rural pois os assaltos tem ocorrido mais na 

zona rural, pede que seja feita a sinalização em todo o município ,enfoca que a prefeitura 

tem muitos funcionários e já que está fazendo o roço das estradas aproveita e coloca as 

placas, fala das estradas que estão muito ruins e tem dificultado o escoamento dos 

produtos do campo e os agricultores é que estão ajeitando os buracos, pede que a 
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estrada seja feita até os campos, fala das barreiras sanitárias agradece ao pedido seu, 

pede que sejam colocadas máscaras para distribuição a população, fala da agricultura, 

enfoca agora está caminhando, ressalta que era bom que conseguíssemos outro sucador, 

pois um sucador é muito pouco para todos os agricultores ,encerra se discurso. Ocupa a 

tribuna o edil líder da situação na Casa Carlos Antônio que saúda a todos, fala de sua 

missão de líder do Governo, enfoca que tem levado todas as proposituras ao prefeito e 

que ele tem feito o possível para atender todos os pedidos ,fala da pandemia do corona-

virus que tem invadido m nosso município, ressalta que a secretaria de saúde tem feito o 

possível para fazer o melhor, fala das barreiras sanitárias postas no município enfoca da 

importância dessas barreiras, fala da distribuição de 12 mil mascaras para os 

cabaceirenses, pede a população que use mascaras pois não há motivos para o povo não 

usar máscara, faz um apelo para toda a população se cuidar e se conscientizem do perigo 

de pegar esse vírus, agradece a Aguinaldo Ribeiro e Daniela pelo dinheiro destinado, 

pede as pessoas que sejam solidários para quem testou positivo para o covid-19,espera 

em Deus que tudo isso acabe muito em breve, fala da insegurança no Município com 

vários casos de assaltos, fala também dos jovens que estão fazendo rachas com as 

motos, enfoca que precisamos fazer algo nessa temática ,agradece ao Prefeito pelas as 

valas que foram ajeitadas , fala das estradas que precisam serem consertadas enfocando 

que a patrol tem feito as estradas principais, mas que e de suma importância fazer as 

estradas ate os campos para o escoamento dos produtos, fala da denominação do salão 

de velórios , encerra seu discurso falando deixando seu voto de pesar as famílias 

enlutadas. Ocupa a tribuna o presidente Renato Maracaja que saúda a todos os 

presentes, fala da pandemia do covid-19 que tem sido um inimigo invisível, parabeniza os 

aniversariantes da semana, fala do requerimento seu de asfaltar a rua saindo de Messias 

até o rancho da serra ,requere também a pavimentação da rua ao lado da escola Clóvis 

Pedrosa até o mercadinho, pede para que seja passado a patrol da estrada de Cabaceiras 

a Ribeira pois está com muita trepidação, enfoca que a secretaria de obras tem um 

cronograma para consertar as estradas mas que de uma fugida do cronograma para fazer 

a estrada de Cabaceiras a Ribeira, encerra seu discurso. O presidente abre a ordem do 

dia Projeto de Lei 004 / 2020 Dispõe sobre denominação da quadra poliesportiva da 
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Escola Inácio Gomes Meira de Sebastião da Costa Ramos, vereador autor Reinaldo 

Adriano dos Santos Ramos, o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 005 / 2020 dispõe sobre denominação do desalinizador do curral de Baixo 

de José Galdino de Sousa vereador autor Reinaldo Adriano dos Santos Ramos, o projeto 

entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei 006 / 

2020 Dispõe sobre Denominação do auditório, da Escola Municipal Inácio Gomes Meira 

do Curral de Baixo de Antônia Maria Rolim, vereador autor Reinaldo Adriano dos Santos 

Ramos, o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto 

de Lei 007/ 2020 dispõe sobre a prioridade de atendimento ás pessoas com diabetes nos 

órgãos públicos Municipais, estabelecimentos comerciais e instituições financeiras e dá 

outras providências, vereador autor Agnelo de Freitas Cavalcante Filho o projeto é 

enviado a Comissão de justiça e redação. Projeto de Lei 008/ 2020 Dispõe sobre 

Denominação do Ginásio esportivo do Distrito de Ribeira de Linaldo Ramos de Andrade, 

vereador autor Jose ltamar Maracajá Ramos o projeto é enviado a Comissão de justiça e 

redação. Projeto de Lei 009/ 2020 dispõe sobre denominação do nome da casa da 

cidadania do município de Cabaceiras e dá outras providências, vereador autor Agnelo de 

Freitas Cavalcante Filho o projeto é enviado a comissão de justiça e redação; Projeto de 

Lei 10/ 2020 dispõe sobre a criação do salão de artesanato virtual e dá outras 

providências vereador autor Aellintom Elvis de Farias Dôso, o projeto é envido a comissão 

de justiça e Redação. Requerimento 0037 / 2020 requer ao senhor Prefeito que seja 

construído um mata-burro na estrada da Bertioga, precisamente na ladeira que tem a 

divisa das terras do Sr. Sandoval Farias com o s.r. Zé Hermínio, vereador autor Carlos 

Antônio Farias de Menezes, o requerimento entra em discussão e em votação e é 

aprovado por unanimidade dos presentes. O presidente ler a moção posta a Casa, Moção 

10/ 2020 moção de pesar a família de José Duarte Irmão (Josa) pelo o seu falecimento, 

autoria da Mesa Diretora requerida pelo o vereador Agnelo de Freitas Cavalcante Filho. O 

presidente encerrou a sessão e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretaria da casa 

lavro a presente ata que depois de lida, votada e aprovada será por mim e os edis 

presentes assinada. 
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Cabaceiras, 20 de julho de 2020 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 

Aeli 

Agnelo de Frei 

Carlo tônio Farias de enezes 

Francisco Martins Pereira 

João Araújo de Farias 

Jos am Maracajá Ramos 

Lúcio Herbert Souza Ramos 

Orlando Meira Moura 
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